

山东

两名游客被挤落趵突泉

一人的身份证等物品落在水底,上岸后他又两次下水打捞

本报济南10月8日讯(记者 姬生辉) 两名游客在趵突泉公园游玩被挤进泉池中,幸被及时救上岸,但其中一名乘客的随身物品遗落在潭底,此后他又两次下水打捞,但因水流急,水太凉无功而返。

8日17时20分,记者赶到趵突泉边时,并没有见到落水游客。一位在泉边下棋的市民说,半小时前,他看到两名男子被挤进趵突泉东侧的潭中,“水至少两米深,幸亏这两个人会游泳。”

大约10分钟后,记者看到几名游客在石桥上向潭底焦急地张望,一名浑身湿透的中年男子说,“刚才我掉水里了,手机、身份证、房卡等物品都落到里面了。”中年男子表示,他姓许,来自河北保定,刚才从泉边经过时,和另一名不认识的游客一起被挤进了水中。上岸后,他因太冷着急回宾馆换衣服,便匆匆离开,“上了出租车才发现,兜里的物品都没了。”

随后男子的同伴叫来了

公园管理人员,工作人员说潭中水两米多深,并且水流很急,无法将东西打捞上来。

无奈之下,许先生只得亲自下水,因为水流很急,他身上很快发生倾斜,只得赶紧上岸,同行的伙伴又找来一根长竹竿,许先生抓着竹竿再次潜到潭底,捞上一张银行卡,但不是他的,许先生又把卡扔进了水里。两分钟过后,他再次上岸。“下面水太急太凉,我身子都麻了。”

透过泉水,记者看到潭底遗落着不少物品。随后,记者随许先生来到公园保卫科,但办公室大门紧锁。值班室一名工作人员表示,下午5点半下班了,但可以帮着联系。由于还要等,浑身发冷的许先生表示,自己冻得受不了,要回去换衣服,9日一早再来打捞。



在同伴的帮助下,许先生顺着竹竿再次下水到水里打捞掉进水里的物品。本报记者 姬生辉 摄



好不容易捞上一张银行卡,还不是自己的。

游客质疑:

公园咋没人来帮我

“我们是购买门票后入园的,东西掉进水中咋不见工作人员帮忙?”许先生对公园管理方的做法表示不满,第一次落水后,工作人员还算尽职尽责将他们救上岸,但后两次下水找东西,他和同伴多次向工作人员求助,但都没有得到帮助,后来还被告知下班了。

17时40分,当许先生第二次从潭中上岸后,一位身着制服的工作人员告诉记者,平时很少有游客将东西掉在水中,他们的打捞工具只是一个捞水面垃圾的长杆网兜,并无其他工具。“下面水这么深,能捞上来的可能性不大。”该工作人员说。

许先生说,他落水前潭边护栏旁挤了很多人,但护栏却只有成人膝盖的高度,发生危险事故并不是偶然。

在趵突泉东侧的水潭中,记者看到周围的护栏都是用石条砌成,高度不足一米,并且之间缝隙很大。“要是孩子在潭边玩,稍不留神就会掉下去。”与许先生同行的一位游客担忧地说。

本报记者 姬生辉

“这个轿车司机太狠了”

撞上骑车女子后又将其拖了1100米,车停都没停就跑了 被拖女子身体多处严重擦伤,抢救无效死亡



电动车还倒在撞车地点。



死亡的女子和落下的车牌。

撞车地点

轿车撞车地点

制图:叶成虎 摄影:王尚磊

本报聊城10月8日讯(记者 王尚磊 通讯员 董雪) 8日下午,聊城市东昌府区发生一起惨剧:一辆轿车撞倒一名骑电动车的女子后,又把女子拖出1100米后逃逸,造成女子死亡。

“这个轿车司机太狠了,把一个大活人拖着走了1000多米。”8日下午4时,在光岳路徒骇河大桥,围观市民正为一名车祸中身亡的女子惋惜,并痛斥司机的恶行。

记者看到,女子满脸是血躺在大桥的路面上,手、胳膊、脚等部位的皮肤均有严重擦伤,身上的衣服也有多处被磨破,在这名女子的身边,还遗落着一个车牌,车牌号码为鲁PN8299。现场的交警表示,也不能排除套牌的可能。赶来救援的120急诊医生介绍,这名女子全身多处擦伤,头部受到撞击,经抢救无效后死亡。

现场一位60多岁的老先生介绍,车祸中身亡的女子是在距离徒骇河大桥1000多米远的建设路上和一辆黑色轿车发生了碰撞,被撞女子的衣服当时好像挂在了车前的车牌上。撞人后的司机不停车救人,反而拖着受伤女子继续向东行驶,然后掉头驶入光岳路向南行驶,路人看见后纷纷大声喊停车,但轿车司机仍继续行驶。被撞女子就这样被

飞速地在路面上拖着,车辆在经过徒骇河大桥时,被撞女子才脱离轿车。

在这位老先生的带领下,记者步行约1100米来到建设路一家汽修厂门前,看到一辆电动车倒在马路中央,电动车周围散落着女子的高跟鞋、手提包等物品。汽修厂的一名工人介绍,事故中身亡的女子不到30岁,家住附近,下午3点多正准备骑电动车由南向北

2010级泰山学堂开课 博导为泰山生 上第一课

本报济南10月8日讯(见习记者 李钢 记者 徐洁) 10月8日,山东大学2010级泰山学堂开课,泉城学者、山大软件学院副院长、博士生导师李学庆教授带来第一堂课——程序设计基础。

8日上午7:45,75名2010级泰山学堂学生已早早地坐在了教室里,他们是经过笔试、面试层层选拔被选入的。

讲台上,李学庆教授早已准备就绪。长期给硕士、博士研究生上课,李学庆教授对这堂课一点也不没有掉以轻心,“幻灯片就准备了80张,假期基本没休息。”李学庆教授课后对记者说。

据介绍,为了保证教学质量,“泰山学堂”小班化授课,学校将2010级75位“泰山生”分成了两个班分上下午学习。主讲老师将连续讲解6个小时。

按照泰山学堂培养计划,人才培养模式实行学院编制,在“大一、大二”期间,无论选择哪个取向的学生,数学、物理、化学、生物学、计算机科学这些课都必须学习。到了大三、大四,泰山学堂的学生可以根据自己的专业兴趣选课。

个股简评 仅供参考
据此操作 风险自担

Table with multiple columns of stock market data, including stock codes and prices.